SCOALA GIMNAZIALA NUMELE
»NEGRU-VODA ” PITESTI

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023-2024
CLASA alll-a
VARIANTA 1

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul de lucru este 120 de minute.
e Seacorda 10 puncte din oficiu. Iar pentru fiecare exercitiu se acorda 5 puncte ; fiecare exercitiu are o
singurd variantd corectd de rdspuns.
Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect:

1. Cel mai mare numir de trei cifre, mai mic decat 800, este:

a) 799 b) 999 c) 800 d) 709 e) 801
2. Cel mai mic numdr par de trei cifre diferite este:

a) 100 b) 101 c) 102 d)204 e) 104
3. Succesorul celui mai mic numar impar de patru cifre este:

a) 2002 b) 1002 ¢) 1020 d) 1200 e) 2020
4. Adunat dublul numérului 10 cu triplul numarului 2 este:

a) 20 b) 6 c) 30 d) 26 e)l2

5. Suma vecinilor numarului 890 este:

a) 1679 b) 1680 c) 1780 d) 1807 e) 1870
6. Pentru sapte caiete mama a platit 56 lei. Cat costd un caiet?

a) 7 b) 9 c) 8 d) 10 e) 7

7. Suma numerelor: [+IV+VII= ... este 7

a) X b) Xl c) XIV d) XVI e) XI

8. Cel mai mare numir impar de patru cifre diferite care indeplineste simultan conditiile:

- cifra unitatilor este un numdr impar, mai mare decat 6;

- cifra sutelor este dublul cifrei zecilor;

- cifra miilor este suma dintre cifra sutelor si cifra zecilor.

a) 6429 b) 6427 c) 9367 d) 9369 e) 9637

9. Afla descizutul stiind ca diferenta este 255, iar scdzdtorul este 978.
a) 1234 b) 1033 c) 1133 d) 1233 e) 1223

Al ajuns la jumatatea testului! Succes in continuare!



10.  Scade din suma numerelor pare cuprinse intre 1343 si 1350 cel mai mic numdr impar de patru
cifre:

a) 4038 b) 3038 c) 2690 d) 3037 e) 5039
11. M4 gindesc la un numir. i adaug numarul 85, apoi scad numarul 90 si obtin 194. Numarul
este:
a) 284 b) 189 c) 199 d) 294 e) 369

12, Dacé Rares are 4 perechi de sosete albastre si 9 perechi de sosete verzi, cite sosete rosii ii mai
trebuie lui Rares sa aiba in total cel mai mic numar par de sosete, mai mare decat 50 ?

a) 18 b) 52 c) 13 d) 22 e) 26
13.  Inurmai cu patru ani, Ciprian avea 17 ani. Ce varsti va avea peste doi ani?
a) 21 b) 19 c) 20 d)23 e)22

14.  Diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar scris cu cifrele 2, 8 si 5, este:
a) 404 b) 494 c) 594 d) 1110 e) 606

15.  Pentru un tirg de Criciun s-au confectionat 987 de globulete rosii, cu 158 mai multe
globulete albastre . Céte globulete argintii trebuie si se confectioneze pentru a fi in total cel mai mare
numdr, mai mic decat 5000, numiir scris cu cifre identice?

a) 2312 b) 2132 c) 1145 d)3299 e) 2314

16.  Afld suma a patru numere, stiind cd primele trei sunt numere consecutive impare, iar al
patrulea este dublul celui de-al doilea, adica 22.
a) 43 b) 73 c) 75 d) 55 e) 54

17. Afla deimpdrtitul unei impdrtiri, stiind ¢ impartitorul este egal cu produsul numerelor 6 si 6
micsorat de 9 ori, iar catul este dublul impartitorului.
a) 36 b) 24 c) 32 d) 27 e) 54

18.  Aura si Ema sunt bune prietene. Aura ii spune Emei:

- Daci fi-as da 213 timbre, vei avea si tu tot atitea timbre céte ag avea eu.

Céte timbre are Aura, stiind ¢d Ema are cel mai mic numar impar de trei cifre diferite?
a) 426 b) 101 c) 527 d)529 e) 316

FELICITARI ! Ai terminat testul !



GRILA cu RASPUNSURI
CONCURS JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023
CLASA alll-a
VARIANTA 1

Nr. item Raspuns |
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"SCOALA GIMNAZIALA NUMELE
»NEGRU-VODA * PITESTI

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023-2024
CLASA alV-a
VARIANTA 1

Toate subiectele sunt obligatorii

Timpul de lucru este 120 de minute.

Se acordd 10 puncte din oficiu. lar pentru fiecare exercitiu se acorda 5 puncte ; fiecare exercitiu are o
singurd variantd corecta de rispuns.

Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si incercuieste litera corespunzitoare

raspunsului corect:

1. Cate numere de patru cifre 1i succed lui 9 9962
a)2 b)s c)4 d)3 e) 1

2. Scris cu cifre arabe, numdrul MMCMXLIV este: _
a)l964 b) 2964 c) 2944 d)2144 e) 2 964.

3. Care este suma cifrelor succesorului lui 99 9999
a)45 b) 54 c)0 d)1 e) 10

4. Rezultatul calcului 4 — 4 : 4 +4 +4 x 4 este:
a) 35 b) 48 c) 22 d) 20 ¢)23

5. Insumeaza inzecitul cu insutitul si cu inmiitul lui 43. Ai obtinut:
a) 47 740 b) 43 000 c) 47 730 d) 43 430 €) 43 043

6. Ana are 115 lei, iar Maria de 4 ori mai multi. In total fetele au:
a) 460lei  b)465 lei ¢) 470 lei d) 575 lei &) 600 lei

7. Matei are 2 surori si 3 frati. Cati frati si cate surori are sora lui, Ilinca?
a) 2 surori si 4 frati; b) 1 sori si trei frati; C) nu se poate sti;

d) 4 frati; e) 1 sord si 4 frati;

8. Intr-o cutie sunt 7 bile rosii si 5 bile galbene. Care este numirul minim de bile ce trebuie luate fird
a le privi pentru a fi siguri ci am luat cite doud din fiecare culoare?
a) 5 b)12 c)9 d)2 e) 8

9. Bunica are in gradind 477 de flori: crizanteme, tufinele si brénduse. 343 nu sunt branduse, iar 273
nu sunt crizanteme. Cte flori are bunica din fiecare fel?
a) 70,134,270 b) 204,138,135  ¢) 134,273,70  d) 204,139, 134 e) 273, 343, 134

Al ajuns la jumitatea testului! Succes in continuare!



10. Mé gindesc la un numdr. Scade din el catul numerelor 459 si 3, adund produsul numerelor 15 si

98, apoi tripleazé rezultatul ca si obtii 6003. La ce numir m-am gandit?

a) 3624 b) 178 c) 531 d) 1000 e) 2624

11. Alina are 1000 de lei. Ea cumpiri 2 cirti a céte 69 lei si 3 atlase a cate 159 lei fiecare. Alinei i-au
ramas:

a)320 lei b) 385 lei c) 426 lei d) 575 lei €) 600 lei
12. Se da urmatorul tablou numeric:
1,
2.3,
4,5, 6,
7, 8,9, 10, s
-y e s
Care este suma numerelor de pe al 12-lea rand al tabloului?
a) 720 b) 730 c) 740 d) 890 e) 870

13. Daca abc +ab +a =215, numarul abe este:
a) 195 b) 196 ¢) 190 d) 18 e) 175

14. Ana, Ina si Tina au vérstele de 9, 3 si 5 ani, nu neapdrat in aceastd ordine.Dacd suma varstelor
Inei si Tinei se imparte la 7, iar suma varstelor Anei si Tinei se imparte la 6, cati ani are Tina?
a)9 b) 14 c) 8 d) 10 e) 12

15. Se dé expresia: a:a+a—a:a=99999. Calculeazi pe a.
a) nu se poate calcula b) 10 0000 eyl d) 99 999 e) 10 001

16. . La un concurs participi 4 copii. Suma varstelor lor este egald cu 27 ani. Peste cati ani suma

vérstelor lor va fi egald cu 43 de ani?
a) 16 b) 14 c)8 d) 10 e)4

17. Toma, Tudor si Traian au impreuni 745 de lei. Toma are 178 de lei. Diferenta dintre suma lui
Tudor si suma lui Traian este de 347 lei. Cati lei are Tudor? Dar Traian ?
a) 467, 120 b) 457, 110 c) 245,214 d) 50, 349 €) 121, 36

18. Pentru numerotarea unei cirti au fost folosite 438 de cifre. Cate pagini are cartea ?
a) 182 b)158 c)199 d) 213 e) 181

FELICITARI ! Ai terminat testul !



GRILA cu RASPUNSURI
CONCURS JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023
CLASA alV-a
VARIANTA 1
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SCOALA GIMNAZIALA NUMELE

»NEGRU-VODA ™ PITESTI

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN ,START UP_MATE!”
EDITIA 2023-2024,, CLASA a V-a
VARIANTA NR .2

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul de lucru este 120 de minute.
o Se acordd 10 puncte din oficiu. Tar pentru fiecare exercitiu se acorda 5 puncte ; fiecare
exercifiu are o singurd varian(d corectd de raspuns.
Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si incercuieste litera corespunzitoare
raspunsului corect:
1. Rezultatul calculului 2023 + 2023 : 2023 — 2023° este:

a) 1 b) 2023 c) 4045 d) 2024 €)2022
2. Cate numere naturale dau prin impartire la 15 catul 7 ?
a) 1 b)7 £i15 d)l4 €)6

3. Cel mai mic numar natural impar de trei cifre distincte cu cifra zecilor 5 este:
a) 151 b)359 ¢)153 d)145 ¢)50

4. Sfertul numarului 82923 este :
El) 22023 b) 82022 C) 26067 d) 41010 C) 2505
5. Dacd x* =16 siy® = 8, atunci suma numerelor naturale x si y este egala cu:

a) 24 b)6 )4 d)12 e) 10

6. Rezultatul calculului 23 -8 +23 - 14 + 11 - 23 — 23 - 10 este un numar;
a) cub perfect  b) patrat perfect c¢) par d)inzecitul lui 23 ¢) egal cu 429

7. Stiind ca x+3y= 48 , obtinem ca 3x+9y—9 este egal cu:
a)l8 b) 87 )96 d)135 e) 144
8.Stindcd n=4+8+12+--+200 ,atunci numirul n este egal cu:

a) 100 b) 224 c) 5100 d) 2550 e) 20100

9 Cel mai mare dintre numerele A = 20,8 =340 ¢ =430 D =520 F — 4910 cgte.
a) A b) B ¢) C dD &) E



Ai ajuns la jumatatea testului!
SUCCES IN CONTINUARE!

10. Suma numerelor naturale ap , cu a s1 b numere naturale nenule , care verifica relatia
ab + ba = 77 este egali cu:

8)77 b) 154 ¢) 231 d) 770 ¢)385
I1.. Rezultatul calcululuj (27+4 - 5% 4 2n . gn+2 4 10™): 10™ este:
a) 42 b)41 0 1 d) 25 ¢) 50

12. Suma cifrelor numarului A= 22023. g5q .g2022 este :
a)3 b) 29 )6 d)8 ) 2023

13. Cel mai mic numir natural care are suma cifrelor 2023 , are
a) 226 cifre b) 224 cifre ¢) 225 cifre d) 124 cifre ¢) 2023 cifre

14. Un téran are de cinci ori mai multe gaini decat rate. Dacd vinde 5 gaini si cumpdra 3 rate,
atunci numdrul géinilor devine de trei ori maj mare decat numarul ratelor. Numirul pasarilor
avute initial este :

a) 42 b) 44 c) 43 d) 45 ¢) 46

15. Se decoreazi 20 de brazi de Craciun folosind 200 de globulete rosii si verzi , repartizate in
mod egal fiecarui brad. Care este numarul minim de globulete rosii , stiind ca oricum s-ar aranja
exista cel putin un globulet rosu in fiecare brad?

a) 20 b) 21 c) 191 d) 199 e) 180

16. Si se determine suma numerelor de doua cifre ab  stiind ci: a®=ag@ +5-q4 .
a) 84 b) 68 ¢) 95 d) 43 e) 75

17. Suma succesorilor numerelor naturale care impartite la 1000 dau cétul un cub perfect , iar
restul egal cu patratul catului este:

a)455318 b) 36489 c) 45317 d)36798 €) 27000

18. Restul impartirii numarului natural nenul n prin 5, stiind ¢d 2n+1 si 3n+1 sunt simultan
patrate perfecte , este egal cu :
a)4 b) 3 c)2 d)1 e)0

FELICITARI ! Ai terminat testy] !



GRILA cu RASPUNSURI
CONCURS JUDETEAN,,START UP MATE!”
EDITIA 2023
CLASA aV-a
VARIANTA 2
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SCOALA GIMNAZIALA NUMELE
~NEGRU-VODA ” PITESTI

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023-2024 , CLASA a VI-a
VARIANTA 1

e Toate subiectele sunt obligatorii

e Timpul de lucru este 120 de minute.

e Se acordd 10 puncte din oficiu. ar pentru fiecare exercitiu se acorda 5 puncte ; fiecare

exercitiu are o singurd varianta corecta de raspuns.

Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si iIncercuieste litera corespunzitoare
raspunsului corect:
1. Rezultatul calcului 2* — 3*: 3% — 5 este egal cu:

ay 3 b) 6 c)7 d)8 e)9
2.Fie A={1,2,3,4,5}s5i B =1{0,2,4,6,8}. Atunci A N B este egal cu:

a) {1,3,5} b) {2,4,8} ¢) {0,1,2,4,5,6,8} d) {4,5} e) {2,4}

3. Suma divizorilor numarului 18 este:

a) 33 b) 10,1,2,3,9,18} ¢) 39 d) {1,2,3,9,18} e) 38

4. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 120 si 72 este:

a) 720 b) 240 ¢) 360 d) 24 e) 36
5. Suplementul unghiului de 36° are masura de:

a) 54° b) 144° c) 64° d) 154° e) 18°
6. Pentru ca numarul 3x2x : 3, x trebuie sa ia valorile:

a) !:3,5,8} b} {259} c) {2,5,8} d) {3,6,9} ¢) {1.4,7}

7. In figura aldturatd all b. Masura complementului < AMB este : o

a) 87° b) 23° ¢) 90° d)3° €)97° . 2

s/‘
wd
S

1}/
‘,B
8.Ovaloarealuin, pentrucaren+1,n+5,n+7,n+11,n+ 17, n+ 29 sunt in acelasi timp
numere prime este:

a) 0 b) 2 ¢) 12 d) 24 e) 28

9.Unghiurile <MON si <NOP sunt adiacente, XMON are misura 120°, iar <NOP are misura
de 90°. Masura unghiului <M OP este de:

a) 30° b) 210° ¢) 150° d) 60° e) 120°



Ai ajuns la jumatatea testului! Succes in continuare!

10. Punctele A, B, C sunt coliniare in aceasti ordine ,AB=16 cm , BC =24 cm. Daci M este
mijlocul segmentului AB, N este mijlocul segmentului AC , iar P mijlocul segmentului MN |
atunci lungimea segmentului PB este:

a)l cm b)2 cm ) 6,5 cm d) 8 e) 4

Il Dacd A={ xeN/ 5<x<m; X si m numere prime} , B={ xeN/ 12<x<n; X si n numere impare },
iar multimea A are 32 de submultimi , B are 64 de submultimi , atunci valoarea minima a lui
m+n este:

a)98 b) 36 c) 48 d) 53 e)32

12. Se da multimea A={ ab | ab + ba este patrat perfect,a # 0,b # 0 } Media aritmetica
a elementelor multimii este :

a) 64 b) 121 ¢) 60,5 d) 484 e) alt numar

13.Fie A:{E] suma ab + ba este patrat perfect,a # 0,b # 0} . Diferenta dintre cel mai
mare element al lui A divizibil cu 4 si cel mai mic element al multimii A divizibil cu 4 este:
a) 44 b) 24 c) 52 d) 36 e) alt numar

14.Cardinalul multimii A={ ab7c | ab7c este numar natural de patru cifre si ab7c:5 }
este:
a)200 b) 180 ¢) 90 d) 1000 e} 175

15. Se dau unghiurile adiacente < AOB si <« BOC. Daci bisectoarea <« BOC formeazi cu
semidreapta OA un unghi cu masura de 81°, jar bisectoarea <AOB este perpendiculara pe
semidreapta OC, atunci masura <AOC este egald cu:

a) 114° b) 40°30° ¢) 162 d) 171° ¢) 85°30°

16. Multimea A={a*‘|a, b,c € {1,2}} este egald cu multtimea :
a) {1,4,16} b) {1,2,4,16} ¢) {1,2,4} d) {1,2,4,8} e) {1,2,4,8,16}

17. Intersectia dintre multimea A={abc|a, b,c € {1,2}} si multimea numerelor naturale prime
este egald cu multimea
a) {1,2} b) multimea numerelor prime  ¢) multimea vida d) {1,2,4} e) {2}

18. Se considerd unghiurile AOB , BOC si BOD astfel incat unghiurile AOB si BOC adiacente

suplementare , iar unghiurile AOB si BOD sunt neadiacente complementare , cu masura unghiului AOB

mai micd@ decat masura unghiului BOD . Stiind ¢ masura unghiului COD este 135° , obtinem masura

unghiului AOB :

a)45° b) 40°30° gy 22° 307 d) 67° 30° e) alta decat cele anterioare
FELICITARI ! Ai terminat testul !



GRILA cu RASPUNSURI
CONCURS JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023
CLASA a VI-a
VARIANTA 1
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SCOALA GIMNAZIALA NUMELE
»NEGRU-VODA » PITESTI

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN,START UP MATE!”
EDITIA 2023-2024 , CLASA a VIl-a
VARIANTA |
¢ Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul de lucru este 120 de minute.
* Seacorda 10 puncte din oficiu. Tar pentru fiecare exercitiu se acorda 5 puncte ; fiecare
exercifiu are o singurd varianta corecta de raspuns.

Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si incercuieste litera corespunzitoare riaspunsului
corect:

1. Rezultatul calculului: =14 — 12: (—6 + 4) + 2023° + 12023 ggte:

a)—8 b) —18 c) —6 d)2016 e) 15

2. Rezultatul calculului: 52 + 122 + V162 + 122 este: .

a)33 b) 44 g} 23 d)45 e) 34

3. Rezultatul calculului: [2\/7 — 6] +vV28+ 1+ ’(\/f — 1)2 — V2 este:

a) 7 b) 6 c) 822 d) 4V7-4 e)8

4. Dacia=1+3+5+ -+ 2023, atunci Va este:

a) 1013 b) 2012 c) 1012 d) 2013 e) alt numar decat cele
anterioare

5.Dacd masurile unghiurilor unui patrulater convex sunt direct proportionale cu numerele 3, 4, 5
si 6, atunci diferenta dintre misura celui mai mare dintre unghiurile patrulaterului si cea mai
mica dintre acestea este egala cu:

a) 40 ° b) 80° c) 108° d) 60 ° e) 90 °

6. Dacd perimetrul unui triunghi este egal cu 60cm, atunci perimetrul triunghiului determinat de
mijloacele laturilor acestuia este egal cu:

a). 20cm b) 30 cm c)15cm d) 10 cm e) 120 cm
7. Dacd |2x — 5] + |[4x — 10| — |8x — 20| = —1, atunci suma valorilor numaruluj x este:
a) 5 b) 2 ¢)-2 d) 2 €) 0

8. Dacd un triunghi dreptunghic isoscel are lungimea unei catete egali cu 6 cm , atunci
perimetrul triunghiului este:

2)3(2+v2)em  b)4(2+V2) em ©)6(2++v2)em d)24cm )12 cm

9. Numdrul submultimilor multimii A = {n € Z ]\/g < n < V83} este egal cu:
a) 128 b) 49 c) 77 d) 64 €)2023



Al ajuns la jumatatea testului! Succes in continuare!

10. Valoarea numaru lui vx, pentru x = 4 + 3(4 + 42 + 43 4 - + 42023) este:
a) 22023 b) 22024 ¢) 42023 d) 42024 ¢)41013

11 In triunghiul ABC, %B = 60°, AB = 12 cm si BC = 18 cm. Stiind ¢3 AD 1 BC,D € BC, iar
punctele £, F si G sunt mijloacele laturilor AB, AC, respectiv BC, atunci perimetrul patrulaterului
DEFG este egal cu:

a) 24cm b)36 cm c)30cm d)20 cm e)23 ¢m

12. Fie S suma tuturor numerelor naturale de forma abc cu 0 <a<b<c¢ cu proprietatea ca

numdrul \/a, b(c) +b,c(a) + c,a(b) esterational. Atunci S are valoarea:

a) 2023 b) 1000 c) 642 d) 643 e) %‘39—

3. Cardinalul multimii A ={abc € N |a # 0, abc are exact trei divizori naturali} este egal
cu:
a) ll b) 7 £y 22 d)9 e) 23

14. Un romb ABCD are perimetrul 24 ¢m si misura unui unghi egala cu 150° .Calculand aria
rombului , obtinem :

a) 18 cm? b) 36 cm? ¢) 9 v3cm? d) 12 V3 cm? e) 12 cm?

15. Se considera patrulaterul convex ABCD , astfel incit AC este bisectoarea unghiului BAD ,
BD este bisectoarea unghiului ABC , iar AB=AD+BC. Daci O este punctul de intersectic al
diagonalelor AC si BD , atunci unghiul AOB are masura de:

a) 60 ° b) 135° g} 120° d) 108 ° €) nu se poate determina
16.Partea intreags Al S =2 (2 4+ b o oo fomie Y e5te opald cu:

16.Partea intreagd a numarului - (\/22' tE m)cseegaacu.

a) 999 b) 1000 c) 998 d)0 e)alta valoare decét cele anterioare
17. Fie numarul de doui cifre ab . Rezultatul calculului | V96 —ab |+ |ab — V15 000] este:
a) 546 b) 46v6 ¢) 2ab d) 54V6 +2ab e)54V6 —2ab

18. Suma numerelor intregi x , care verific relatia —v/3 < ji_—\f/ai < V2 esteegalicu:

a)$ b) 7 )0 d) 2v6 e) 23

FELICITARI! Al TERMINAT TESTUL.



GRILA cu RASPUNSURI
CONCURS JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023
CLASA a VII-a
VARIANTA 1
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NUMELE

PRENUMELE

SCOALA

LOCALITATEA

CONCURSUL JUDETEAN ,,START UP MATE!”
EDITIA 2023-2024 , CLASA a VIII-a, VARIANTA 1
o Toate subicctele sunt obligatorii Timpul de lucru este 120 de minute.
e Scacorda 10 puncte din oficiu. lar pentru ficcare exercitiu se acorda 5 puncte ; ficcare exercitiu are
o singurd varianta corecta de raspuns.
- Citeste cu atentie urmatoarele enunturi si incercuiegte litera corespunzitoare raspunsului
corect:

1. Rezultatul calculului: V162 + 122 + (—1)%°23 este:

a) 27 b) 19 ¢) 20 d) 16 e)d/7-1
2. Rezultatul calculului: |2\/—6- = 5| + |3 = 2\/6| + 20239 este:

a) 3 b) 4v6 +9 ¢)2 d) 8 e) 4v6 -1
3. Radicinapatratialuia=1+ 3+ 5+ -+ 2023 este egala cu:

a)1014 b) 1013 ¢)1012 d) 10132 e) 10122

4. Fie piramida patrulatera regulatda VABCD, in care AB = 10 cm 1 VA = 13 cm. Apotema
piramidei are lungimea egala cu:

a) 9cm b) 11 cm ¢) V69 cm d) 5 cm e)12 cm

5. Fie cubul ABCDA’B'C'D’. Misura unghiului format de dreptele AC si A'B’ este de:

a) 45° b) 60° ¢)90° d) 30° e) 0’

6. Daca |3x — 1] + |6x — 2| — |12x — 4| = —2, atunci produsul valorilor numdrului x este:

a) % b) -—% c)0 d) 4 e)niciuna dintre variantele anterioare

7. Suma cifrelor numarului A=\f8 —/15 - \/9 —+17- \/8 +v15 - \/9 + 17 este:
a) 17 b) 19 c) 20 d)11 €)56

8. Fie paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' cu AC = 40 cm, AB' = 2337 cm 5i AD' =
30 cm. Suma dimensiunilor paralelipipedului este egala cu:

a) 100 cm b) 60 cm c) 70 cm d)74 cm e) 86 cm

2x2_3| < 3} este :

9. Media aritmetica a elementelor multimii A = {x EN

a)3 b) 2,5 ¢) 1,5 d)2 e12.63)



' - Lol o b oo % 1 o™ :
10. Numaérul S = z (J_E + NG + Ftt+ m) apartine intervalului :
a) (999, 1000]  b)[1000,1001] <) [998, 999] d) (0, 2] e) (0,1)

11. Intr-un paralelipipedul] dreptunghic, lungimea bazei, lajimea bazei si indl{imea paralelipipedului sunt
invers proportionale cu 0,(1); 0,25 si 0,(3), iar perimetrul bazei este de 130 em. Suma ariilor fetelor
laterale ale acestuia este :

a) 1950 cm? b) 1960 cm? ¢) 1940 cm?  d) 1900 cm? ¢) mai mare decét 2560 ¢cm?

12. Fie numerele rationale a, b astfel incat v3a + 2a — 2v/3b — 2b = —1. Suma valorilor
numerclor a si b este egald cu:

a)1,5 b)=15 ¢) 0,5 d) -0,5 )4

; _ 3 5 18 sy 10 . 2
13.F;enumerelea—2@(ﬁ—ﬁ)+mslb——~—4ﬁ+3ﬁ 3\/(2\/5 3\5) 3

Valoarea numirului (a — 5)?%23este egali cu:

a) 4 b) 1 c)0 d) -1 e) —4

14. Prisma triunghiulard regulati dreapti ABCA'B’C’ are latura bazei egald cu 12 cm si muchia
laterald egald cu 12v2 cm. Valoarea tg(x(A'C; BB’)) este :

a) 1 b) 2 02 )2 St

15. In tetraedrul regulat ABCD se noteazi cu M, N si P mijloacele muchiilor DC, AD si respectiv
AC. Masura <(PM, BN):

2

a) 60’ b) 90° c) 45° d)30° e)nu se poate determina
16. Fie numarul a"—1~+i+i+---+—~1~— Numirul | are cifra zecimilor egali cu:
. Fi =g By . Num o arec zecim g :

1002

a)l b) 2 c)3 d) 4 e)0

17Daci V13 +12-13+12- 132+ 12- 132 + v orv + 12132018 4 12.132019 — 132x ¢
este :

a) 505 b) 1010 ¢) 500 d) 1000 e) 24

18. In piramida VABC cu toate muchiile congruente, de lungime 10 cm, se noteazi cu O centrul cercului
circumscris bazei ABC si cu M mijlocul muchiei CV. Daci P apartine segmentului AC astfel incit suma
OP + PM si fie minima, atunci lungimea segmentului PC este:

a)8cm b)2cm | c) 6cm d)4cm e)3cm
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CLASA a VIII-a
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Nr. item Raspuns
corect
] b
2 a
3 €
4 e
3 a
6 b
7 d
8 d
9 d
10 &
’; 11 a
12 b
13 d
14 b
15 b
16 b
17 a
18 d




